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Voditelj emisije: Pokrajinski sekretarijat za lokalnu samoupravu i međuopštinsku saradnju i opština Bački Petrovac 
potpisali su aneks ugovora sa USAID – om programom za planiranje i reagovanje u vanrednim situacijama. 
Predstavnik USAID – a u Srbiji Danijel Dašić uručio je sertifikate 5 vojvođanskih opština za unapređenje kapaciteta 
upravljanja u vanrednim situacijama. 
 
Autor priloga : Potpredasednik IVV Boris Barjakatorović istakao je važnost saradnje državnih ministarstava, 
naročito Ministarstva odbrane, pokrajine i lokalne samouprave radi efikasnijeg reagovanja u vanrednim situacijama. 
Poplave u Banatu tokom 2005. i 2006. godine postakle su ljude na inicijativu i razmenu iskustava i formiranje timova 
za spašavanje u slučaju poplava i drugih prirodnih nepogoda. 
 
Boris Barjaktarović, potpredsednik Izvršnog veća Vojvodine : Znači, videlo se kada su se desile poplave u Banatu 
i nekih drugih gde smo bili nepremni. Teško je sada u ovakvim uslovima krize odlučiti se na trošenje novca na nešto 
što može da dođe, a može i da nedođe. 
 
Autor priloga : Direktor programa Majkl Pisberi izjavio je da je svaka nova prirodna katastrofa prilika da se bolje i 
brže pomogne ljudima koje takva nesreća zadesi. Cilj programa je da opštine budu otpornije na prirodne nepogode 
dodao je on. Primer za to je opština Kovačica u kojoj je organizovan letnji omladinski kamp “ Dobrovoljci u zaštiti od 
požara – Kovačica 2009. ” u junu ove godine. 

Majkl Pilsberi, direktor USAID Programa za planiranje i reagovanje u vanrednim situacijama : USAID 
priprema i sprema se da uključi još opština kako u Vojvodini, takop i u celoj Srbiji. 

Autor priloga : Zamenik predsednika opštine Ada Tibor Vilaroš rekao je da su lokalne vlasti u Adi spazile da se na 
vreme mora misliti kako da se reaguje u vanrednim situacijama.  

Tibor vilaroš, zamenik predsednika opštine Ada : Zbog toga smo krajem prošle godine doneli jednu odluku o 
vanredni situacijama, a pre nekoliko nedelja smo formirali, odnosno, imenovali jednu komisiju za ove prilike i mislim 
da će ova komosija imati zadatak da ubrzo izradi svoj program i predloži neke mere.  

Autor priloga : Opštine koje su primile sertifikate su Ada, Bela Crkva, Kovačica, Plandište i Sremski Karlovci. Do 
sada USAID – ovim programom obuhvaćena 71 opština.       

 

 


